
ПРОТОКОЛ № 37 

ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ 

 

г. Ханты-Мансийск                  14 октября 2014 г. 

 
 

Председательствовал Хохряков Б.С. – Председатель Думы Ханты- 

                                        Мансийского автономного округа – Югры. 

 

Присутствовали:  Айпин Е.Д. – заместитель Председателя Думы –  

                                 председатель Ассамблеи представителей коренных  

                                 малочисленных народов Севера Думы Ханты- 

                                 Мансийского автономного округа – Югры; 

                                 Сальников А.И. – заместитель Председателя Думы 

                                 Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; 

 

депутаты Думы: 

Андреев А.В., Алексеева Н.Г., Антонов В.В., Важенин Ю.И., Вац А.С.,  

Гнётов М.В., Гоголева Т.С., Дейнека О.А., Дроздецкий А.А., Западнова Н.Л., 

Исаков Э.В., Колодич А.В., Кочкуров С.А., Крыгин А.А., Малышкина Л.А., 

Марков Е.В., Мизгулин Д.А., Михалко Л.В., Смирнов А.В., Танкеев В.М.,  

Торопов А.Ю., Филипенко А.В., Юрченко В.М. 

 

(отсутствовали по уважительной причине 

Аюгов В.Н., Валеев В.С., Великий С.С., Дегтярёв С.Ю., Здольник С.Е.,  

Кандаков С.В., Нам О.С., Созонов П.М., Сондыков В.С.); 

 

также присутствовали 

приглашенные по обсуждаемым вопросам – 39. 

(Список прилагается.) 

 

Результаты регистрации на начало заседания:  

Всего депутатских мест…………….. 35 

Избрано……………………………… 35 

Присутствует………………………... 26 

Отсутствует…………………………. 9 

Отсутствуют депутаты Аюгов В.Н., Кандаков С.В. (доверили право го-

лоса депутатам Танкееву В.М., Важенину Ю.И. соответственно), депутаты 

Великий С.С., Дегтярёв С.Ю., Здольник С.Е., Нам О.С., Созонов П.М., 

Сондыков В.С. (доверили право голоса депутату Хохрякову Б.С.), а также 

депутат Валеев В.С. 

(Доверенности прилагаются.) 

 

Результаты регистрации на начало заседания  
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с учетом доверенностей: 

Всего депутатов……….…………….. 35 

Избрано……………………………… 35 

Присутствует………………………... 34 

Отсутствует…………………………. 1 

 

СЛУШАЛИ 1  

 

– О перечне вопросов, внесенных для рассмотрения на 

тридцать седьмое заседание Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры пятого созыва. 

Докладывал  Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Ду- 

мы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступили: Филипенко А.В., Юрченко В.М., Вац А.С., Вац А.С. 

 

Результаты голосования за принятие повестки дня за основу: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..…………………………….… 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. 1 

Решение принято.  

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

Утвердить следующий перечень вопросов, внесенных для рассмотре-

ния на тридцать седьмое заседание Думы Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры пятого созыва: 

 

1.  О перечне вопросов, внесенных для рассмотрения на тридцать седьмое за-

седание Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры пятого со-

зыва. 

Докладывает Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

 

2.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "О награждении Почетной грамотой Думы Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры". 

Докладывает Важенин Юрий Иванович – председатель Постоянной ко-

миссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельно-

сти и этике. 
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3.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "О назначении мировых судей". 

Докладывает Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по законодательству, вопросам государственной 

власти и местному самоуправлению. 

 

4.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"Об общественном контроле в Ханты-Мансийском автономном округе – 

Югре" (первое чтение). 

Докладывает Верховский Илья Аркадьевич – директор Департамента 

общественных и внешних связей Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры. 

 

5.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"Об установлении единой даты начала применения на территории Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры порядка определения 

налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из ка-

дастровой стоимости объектов налогообложения" (первое чтение). 

Докладывает Дюдина Вера Аркадьевна – директор Департамента фи-

нансов – заместитель Губернатора Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры. 

 

6.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Дюдина Вера Аркадьевна – директор Департамента фи-

нансов – заместитель Губернатора Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры. 

 

7.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" (первое чтение). 

Докладывает Дюдина Вера Аркадьевна – директор Департамента фи-

нансов – заместитель Губернатора Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры. 

8.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"О внесении изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О наделении органов местного самоуправления муници-

пальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

отдельными государственными полномочиями в сфере государственной 

регистрации актов гражданского состояния" (первое чтение). 

Докладывает Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 
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Югры по законодательству, вопросам государственной 

власти и местному самоуправлению. 

 

9.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об Общественной палате Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывает Верховский Илья Аркадьевич – директор Департамента 

общественных и внешних связей Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры. 

 

10.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменения в статью 12 Закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О недропользовании" (первое чтение). 

Докладывает  Юрченко Василий Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по экономической политике, региональному разви-

тию и природопользованию. 

 

11.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в статью 25 Закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О пользовании недрами на территории Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры для целей геологического 

изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных ископа-

емых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений 

местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных 

ископаемых" (первое чтение). 

Докладывает Юрченко Василий Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по экономической политике, региональному разви-

тию и природопользованию. 

 

 

 

 

 

 

12.  О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об участии Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры в государственно-частных партнерствах" (первое чтение). 

Докладывает Сидоров Павел Петрович – директор Департамента эко-

номического развития Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры. 
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13.  Об информации Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-

Мансийскому автономному округу – Югре о сборе налогов в бюджет авто-

номного округа за первое полугодие 2014 года. 

Докладывает Литова Ольга Анатольевна – руководитель Управления Фе-

деральной налоговой службы России по Ханты-Мансийско-

му автономному округу – Югре. 

 

14.  Об информации прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры о состоянии законности в автономном округе. 

Докладывает Кондратьев Александр Филиппович – прокурор Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 

 

15.  Об информации Управления Федеральной службы Российской Федерации 

по контролю за оборотом наркотиков по Ханты-Мансийскому автономно-

му округу – Югре о наркоситуации и результатах деятельности по пресе-

чению незаконного оборота наркотиков в Ханты-Мансийском автономном 

округе – Югре в 2014 году. 

Докладывает Якименко Алексей Петрович – начальник Управления Феде-

ральной службы Российской Федерации по контролю за 

оборотом наркотиков по Ханты-Мансийскому автономно-

му округу – Югре. 

 

16.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об информации об исполнении Закона Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О содержании и защите домашних жи-

вотных на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" в 

2013 году. 

Докладывают: Юрченко Василий Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по экономической политике, региональному развитию 

и природопользованию; 

 Ососова Наталья Владимировна – исполняющий обязанно-

сти руководителя ветеринарной службы Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры. 

 

 

 

17.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О внесении изменений в главу 16 Регламента Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры". 

Докладывает Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по законодательству, вопросам государственной 

власти и местному самоуправлению. 
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18.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "Об утверждении Порядка проведения оценки регулиру-

ющего воздействия проектов нормативных правовых актов автоном-

ного округа, затрагивающих вопросы осуществления предприниматель-

ской и инвестиционной деятельности, внесенных в Думу Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры". 

Докладывает Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Думы – член Ко-

митета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по законодательству, вопросам государственной 

власти и местному самоуправлению. 
 

19.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О внесении изменений в отдельные постановления Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". 

Докладывает Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 
 

20.  О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского автономного окру-

га – Югры "О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры Валеева Виктора Семено-

вича". 

Докладывает Важенин Юрий Иванович – председатель Постоянной ко-

миссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности  

и этике. 
 

Результаты голосования за предложение депутата Филипенко А.В. 

о включении в повестку дня вопроса "О проекте закона Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О внесении изменений в статью 1 Закона Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры "Об установлении дополни-

тельных ограничений времени и мест продажи алкогольной продукции в 

Ханты-Мансийском автономном округе – Югре". 
 

Всего депутатов….………………….. 35 

За……..…………………………….… 11 

Против.…….……………………….... 23 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. 1 

Решение не принято.  

Результаты голосования за принятие повестки дня в целом: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..…………………………….… 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. 1 

Решение принято.  

garantf1://18833882.0/
garantf1://18833882.0/
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СЛУШАЛИ 2. 1463 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О награждении Почет-

ной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры". 

Докладывал  Важенин Юрий Иванович – председатель По-

стоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по регламенту, во-

просам депутатской деятельности и этике. 

 

Выступил Сальников А.И.  

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Наградить Почетной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры: 

1) за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в произ-

водственной деятельности и в связи с 60-летием со дня рождения 

 

Мизулина 

Александра Сергеевича 

– начальника гаражной службы муниципаль-

ного унитарного предприятия города Ниж-

невартовска "Специализированное автотран-

спортное управление"; 

2) за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в про-

фессиональной деятельности и в связи с 10-летием со дня создания откры-

того акционерного общества "Югорский лесопромышленный холдинг" 

 

Степанову 

Оксану Семёновну 

– заместителя генерального директора по эко-

номике и финансам – главного бухгалтера 

общества с ограниченной ответственностью 

"Лесопильные заводы Югры" города Совет-

ский; 

3) за многолетний плодотворный труд, высокие достижения в профессио-

нальной деятельности и значительный вклад в развитие физической культуры и 

спорта 

 

 

 

Байкова 

Сергея Михайловича 

– инструктора-методиста физкультурно-спор-

тивных организаций культурно-спортивного 

комплекса Таежного линейного производст-

венного управления магистральных газопро-

водов общества с ограниченной ответствен-

ностью "Газпром трансгаз Югорск"; 
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4) за многолетний добросовестный труд, личный вклад в развитие мест-

ного самоуправления и в связи с 20-летием со дня образования Думы города 

Урая 

 

Чемогину 

Любовь Леонидовну 

– руководителя аппарата Думы города Урая; 

5) за многолетний добросовестный труд, активную деятельность по охра-

не окружающей среды, обеспечению экологической безопасности и в связи с 

55-летием со дня рождения 

 

Якишину 

Татьяну Николаевну 

– заместителя директора по общим вопросам 

бюджетного учреждения Ханты-Мансийско-

го автономного округа – Югры "Природный 

парк "Самаровский чугас";  

6) за многолетний добросовестный труд, личный вклад в дело образова-

ния и воспитания подрастающего поколения и в связи с Днем учителя 

 

Путилову 

Веру Александровну 

– воспитателя муниципального бюджетного 

дошкольного образовательного учреждения 

детский сад "Звездочка" городского поселе-

ния Игрим; 

7) за многолетний плодотворный труд, высокие достижения в профессио-

нальной деятельности и в связи с 50-летием со дня рождения 

 

Чумакову 

Марину Викторовну 

– консультанта управления учета и бюджети-

рования Департамента по управлению госу-

дарственным имуществом Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры; 

8) за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокие до-

стижения в профессиональной деятельности и в связи с 10-летием со дня созда-

ния казенного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"Центроспас-Югория" 

 

Кущева 

Михаила Александровича 

– заместителя директора – начальника управ-

ления пожарно-спасательных работ; 

 9) за многолетний добросовестный труд, личный вклад в становление и 

развитие местного самоуправления и в связи с 50-летием со дня рождения 

 

 

Саватееву 

Галину Николаевну 

– заместителя начальника отдела кадрового 

обеспечения управления кадров и муници-

пальной службы администрации города 

Сургута; 

 10) за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное ма-

стерство и в связи с Днем работников дорожного хозяйства 
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Степанова 

Виктора Ивановича 

– машиниста паровой передвижной депарафи-

низационной установки автоколонны № 8 

общества с ограниченной ответственностью 

"Сервисная транспортная компания" города 

Нягани 

 

Чванова 

Николая Николаевича 

– водителя автомобиля общества с ограни-

ченной ответственностью "Урайское управ-

ление технологического транспорта";  

 11) за многолетний плодотворный труд, значительный вклад в дело обра-

зования и воспитания подрастающего поколения и в связи с 46-летием со дня 

образования Советского района 

 

Чемакину 

Ирину Авдеевну 

– заместителя директора по учебно-воспита-

тельной работе муниципального бюджет-

ного образовательного учреждения "Меж-

школьный учебный комбинат городского 

поселения Пионерский"; 

 12) за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное ма-

стерство и в связи с 50-летием со дня создания казенного учреждения Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "Березовский противотуберкулезный 

диспансер" 

 

Тихонову 

Людмилу Александровну 

– заведующего отделением стационара – вра-

ча-фтизиатра; 

 13) за многолетний добросовестный труд, высокие достижения в профес-

сиональной деятельности и в связи с Днем судебного пристава 

 

Пинчук 

Татьяну Александровну 

– начальника отдела организации исполни-

тельного производства Управления Феде-

ральной службы судебных приставов по 

Ханты-Мансийскому автономному округу – 

Югре 

 

Шайхтдинову 

Марину Наилевну 

– начальника отдела – старшего судебного 

пристава отдела судебных приставов по го-

роду Югорску. 

 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 34 
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Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало……………………….. 1 

Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 3. 1464 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О назначении мировых 

судей". 

Докладывал  Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Ду-  

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по законодатель-

ству, вопросам государственной власти и мест-

ному самоуправлению. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Назначить Дворникова Александра Александровича на должность ми-

рового судьи судебного участка № 1 Радужнинского судебного района с  

14 октября 2014 года на десятилетний срок полномочий. 

2. Назначить Гомана Виталия Александровича на должность мирового 

судьи судебного участка № 3 Сургутского судебного района с 14 октября  

2014 года на трехлетний срок полномочий. 

3. Назначить Елшина Александра Николаевича на должность мирового 

судьи судебного участка № 3 Когалымского судебного района с 14 октября 

2014 года сроком на один год. 

4. Принять по данному вопросу постановление. 

5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и под-

лежит официальному опубликованию. 

Результаты голосования за постановление: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. 2 

Результаты голосования: Дворников А.А. Гоман В.А. Елшин А.Н. 

Всего депутатов….………. 35 35 35 

За……..…………………… 34 34 33 

Против.…….……………... – – – 

Воздержалось……………. – – – 

Не голосовало……………. 1 1 2 

Решение принято. 
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Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 4. 1480  

 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "Об общественном контроле в Хан-

ты-Мансийском автономном округе – Югре" (пер-

вое чтение).  

Докладывал Верховский Илья Аркадьевич – директор Де-

партамента общественных и внешних связей 

Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступили: Танкеев В.М., Чистова Л.А., Хохряков Б.С. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры "Об общественном контроле в Ханты-Мансийском авто-

номном округе – Югре". 

2. Направить вышеназванный проект закона депутатам Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры, Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры, прокурору Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры, в Управление Министерства юстиции Российской Федерации 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, органы местного само-

управления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного ок-

руга – Югры для внесения замечаний и предложений согласно прилагаемой 

форме. 

3. Комитету Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по 

законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправле-

нию внести доработанный с учетом замечаний и предложений вышеназванный 

проект закона на очередное заседание Думы Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры для рассмотрения во втором чтении.  

4. Принять по данному вопросу постановление. 

5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

 

 

 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало……………………….. 1 
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Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 5. 1465,  

                           1466  

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "Об установлении единой даты на-

чала применения на территории Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры порядка опреде-

ления налоговой базы по налогу на имущество фи-

зических лиц исходя из кадастровой стоимости объ-

ектов налогообложения" (первое чтение). 

Докладывала  Дюдина Вера Аркадьевна – директор Департа-

мента финансов – заместитель Губернатора 

Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступил Мизгулин Д.А. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "Об установлении единой даты начала применения 

на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры порядка 

определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя 

из кадастровой стоимости объектов налогообложения". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..……………………………… 27 

Против.…….………………………... 1 

Воздержалось……………….………. 4 

Не голосовало………………………. 3 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"Об установлении единой даты начала применения на территории Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры порядка определения налоговой 
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базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимо-

сти объектов налогообложения". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 27 

Против.…….……………………….... 3 

Воздержалось……………….………. 4 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 6. 1467,  

                           1468 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменений в отдельные 

законы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры" (первое чтение). 

Докладывала  Дюдина Вера Аркадьевна – директор Департа-

мента финансов – заместитель Губернатора 

Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступили: Мизгулин Д.А., Хохряков Б.С. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в отдельные законы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия.  

 

 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..……………………………… 28 

Против..…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. 5 
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Не голосовало………………………. 2 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в отдельные законы Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 29 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. 5 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 7. 1469,  

                           1470 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменений в Закон Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры        

"О бюджете Ханты-Мансийского автономного ок-

руга – Югры на 2014 год и на плановый период 

2015 и 2016 годов" (первое чтение). 

Докладывала  Дюдина Вера Аркадьевна – директор Департа-

мента финансов – заместитель Губернатора 

Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступили: Мизгулин Д.А., Дейнека О.А., Андреев А.В., Шаповал Д.В., 

Хохряков Б.С. 

 

 

 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного ок-
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руга – Югры на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении.  

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….…………………. 35 

За……..……………………………… 30 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. 4 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 
 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на  

2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 30 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. 4 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

 

 

 

 

СЛУШАЛИ 8. 1471,  

                           1472  

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О внесении изменения в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"О наделении органов местного самоуправления 

муниципальных образований Ханты-Мансийского 
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автономного округа – Югры отдельными государ-

ственными полномочиями в сфере государствен-

ной регистрации актов гражданского состояния" 

(первое чтение). 

Докладывал  Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Ду- 

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по законодатель-

ству, вопросам государственной власти и 

местному самоуправлению. 
 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "О наделении органов местного 

самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры отдельными государственными полномочиями в сфере 

государственной регистрации актов гражданского состояния". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении.  

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 
 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О наделении органов местного самоуправления муници-

пальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от-

дельными государственными полномочиями в сфере государственной реги-

страции актов гражданского состояния". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 
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Результаты голосования: 

Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 9. 1473,  

                           1474 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры "О внесении изменений в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"Об Общественной палате Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры" (первое чтение). 

Докладывал  Верховский Илья Аркадьевич – директор Де-

партамента общественных и внешних связей 

Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступили: Танкеев В.М., Чистова Л.А.  

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского автоном-

ного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры "Об Общественной палате Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего заседа-

ния Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 

Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 2 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  
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1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры "Об Общественной палате Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 31 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 4 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 10. 1475,  

                             1476 

 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры "О внесении изменения в  

статью 12 Закона Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры "О недропользовании" (первое 

чтение). 

Докладывал  Юрченко Василий Михайлович – депутат Ду- 

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по экономической 

политике, региональному развитию и природо-

пользованию. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменения в статью 12 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "О недропользовании".  

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

 

 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 
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За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 2 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 
 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменения в статью 12 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О недропользовании".  

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 
 

Результаты голосования: 

Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 2 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 
 

СЛУШАЛИ 11. 1477,  

                             1478  

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры "О внесении изменений в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"О внесении изменений в статью 25 Закона Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры     

"О пользовании недрами на территории Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры для це-

лей геологического изучения, разведки и добычи 

общераспространенных полезных ископаемых, а 

также строительства и эксплуатации подземных 

сооружений местного и регионального значения, 

не связанных с добычей полезных ископаемых" 

(первое чтение). 

Докладывал  Юрченко Василий Михайлович – депутат Ду- 

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по экономической 

политике, региональному развитию и природо-

пользованию. 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 
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1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в статью 25 Закона Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры "О пользовании недрами на терри-

тории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для целей геологиче-

ского изучения, разведки и добычи общераспространенных полезных иско-

паемых, а также строительства и эксплуатации подземных сооружений мест-

ного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископае-

мых". 

2. Рассмотреть вышеназванный законопроект в ходе настоящего засе-

дания Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во втором 

чтении. 

3. Принять по данному вопросу постановление. 

4. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало……………………….. 2 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

В ходе заседания Дума Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры РЕШИЛА:  

1. Принять Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

"О внесении изменений в статью 25 Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О пользовании недрами на территории Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры для целей геологического изучения, разведки и 

добычи общераспространенных полезных ископаемых, а также строитель-

ства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального зна-

чения, не связанных с добычей полезных ископаемых". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Направить вышеназванный Закон Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры Н.В. Комаровой для обнародования. 

 

 

 

 

 

 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 
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За……..………………………………. 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление и Закон прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 12. 1479 
 

– О проекте закона Ханты-Мансийского автономно-

го округа – Югры "О внесении изменений в Закон 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

"Об участии Ханты-Мансийского автономного ок-

руга – Югры в государственно-частных партнер-

ствах" (первое чтение). 

Докладывал  Сидоров Павел Петрович – директор Депар-

тамента экономического развития Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры. 

 

Выступил Мизгулин Д.А. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Принять в первом чтении проект закона Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "Об участии Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры в государственно-частных партнерствах". 

2. Направить вышеназванный проект закона депутатам Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры, Губернатору Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры, прокурору Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры, в Управление Министерства юстиции Российской Федерации 

по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, органы местного само-

управления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры для внесения замечаний и предложений.  

3. Комитету Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по 

бюджету, финансам и налоговой политике внести доработанный с учетом за-

мечаний и предложений вышеназванный проект закона на очередное заседа-

ние Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры для рассмотрения 

во втором чтении. 

4. Принять по данному вопросу постановление. 

5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

 

 

 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 
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За……..………………………………. 32 

Против.…….……………………….... 1 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 2 

Решение принято.  

(Постановление и проект закона прилагаются.) 

 

СЛУШАЛИ 13.  

 

 

– Об информации Управления Федеральной налого-

вой службы по Ханты-Мансийскому автономному 

округу – Югре о сборе налогов в бюджет автоном-

ного округа за первое полугодие 2014 года. 

Докладывала  Литова Ольга Анатольевна – руководитель Уп-

равления Федеральной налоговой службы Рос-

сии по Ханты-Мансийскому автономному окру-

гу – Югре. 

 

Выступили: Мизгулин Д.А., Марков Е.В., Дюдина В.А., Вац А.С.,  

Хохряков Б.С. 

 

Информация Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-

Мансийскому автономному округу – Югре о сборе налогов в бюджет автоном-

ного округа за первое полугодие 2014 года заслушана. 

 

СЛУШАЛИ 14.  

 

 

– Об информации прокуратуры Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры о состоянии законно-

сти в автономном округе. 

Докладывал  Кондратьев Александр Филиппович – прокурор 

Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Выступил Хохряков Б.С. 

 

Информация прокуратуры Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры о состоянии законности в автономном округе заслушана. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СЛУШАЛИ 15  

 

– Об информации Управления Федеральной службы 

Российской Федерации по контролю за оборотом 
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 наркотиков по Ханты-Мансийскому автономному 

округу – Югре о наркоситуации и результатах дея-

тельности по пресечению незаконного оборота нар-

котиков в Ханты-Мансийском автономном округе – 

Югре в 2014 году. 

Докладывал  Якименко Алексей Петрович – начальник Упра-

вления Федеральной службы Российской Феде-

рации по контролю за оборотом наркотиков по 

Ханты-Мансийскому автономному округу – 

Югре. 

 

Выступили: Хохряков Б.С., Западнова Н.Л., Важенин Ю.И.,  

Колодич А.В., Сиваш Ф.Г., Вац А.С., Антонов В.В., Смирнов А.В.,  

Андреев А.В., Крыгин А.А., Марков Е.В., Путин А.А. 

 

Информация Управления Федеральной службы Российской Федерации 

по контролю за оборотом наркотиков по Ханты-Мансийскому автономному ок-

ругу – Югре о наркоситуации и результатах деятельности по пресечению неза-

конного оборота наркотиков в автономном округе в 2014 году заслушана. 

 

СЛУШАЛИ 16. 1481 
 

– О проекте постановления Думы Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры "Об информа-

ции об исполнении Закона Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры "О содержании и за-

щите домашних животных на территории Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры" в 2013 

году. 

Докладывали: Юрченко Василий Михайлович – депутат Ду- 

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по экономической 

политике, региональному развитию и природо-

пользованию; 

 Ососова Наталья Владимировна – исполняющий 

обязанности руководителя ветеринарной служ-

бы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Информацию об исполнении Закона Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры "О содержании и защите домашних животных на территории 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры" в 2013 году принять к сведе-

нию. 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия.  
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Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 17. 1482 
 

– О проекте постановления Думы Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры "О внесении из-

менений в главу 16 Регламента Думы Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры". 

Докладывал  Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Ду-  

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по законодатель-

ству, вопросам государственной власти и мес-

тному самоуправлению. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Внести в главу 16 Регламента Думы Ханты-Мансийского автономного 

округа – Югры, принятого постановлением Думы Ханты-Мансийского авто-

номного округа – Югры от 22 февраля 2011 года № 5268 (с изменениями, вне-

сенными постановлениями Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры от 6 апреля 2011 года № 5, 27 мая 2011 года № 129, 6 июля 2011 года  

№ 181, 28 октября 2011 года № 271, 17 февраля 2012 года № 419, 21 июня  

2012 года № 581, 4 апреля 2013 года № 932, 27 сентября 2013 года № 1104) (Со-

брание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, 

2011, № 2 (ч. 2), ст. 128; № 4 (ч. 1), ст. 265; № 5 (ч. 2), ст. 483; № 7 (ч. 1), ст. 647; 

№ 10 (ч. 2), ст. 1012; 2012, № 2 (ч. 2), ст. 156; № 6 (ч. 2, т. 1), ст. 660; 2013, № 4 

(ч. 1), ст. 348; № 9 (ч. 2, т. 1), ст. 1139) следующие изменения: 

1) в статье 90: 

        пункт 2 дополнить подпунктом 3
1
 следующего содержания: 

        "3
1
) оценка регулирующего воздействия проекта закона автономного ок-

руга, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инве-

стиционной деятельности, подготовленного исполнительными органами госу-

дарственной власти автономного округа, а также государственными органами 

автономного округа, сформированными Губернатором автономного округа;"; 

        пункт 3 изложить в следующей редакции: 

"3. Подготовленный к внесению в Думу проект закона автономного окру-

га и материалы к нему направляются субъектом законодательной инициативы 

на имя Председателя Думы не позднее чем за десять дней до дня очередного за-

седания Думы, за исключением проекта закона автономного округа, для кото-
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рого в соответствии со статьей 90
1
 настоящего Регламента установлен иной 

срок. 

Проекты законов автономного округа, относящиеся к бюджетному зако-

нодательству, представляются в Думу и депутатам Думы не позднее чем за пять 

дней до дня очередного заседания Думы."; 

абзац второй пункта 4 после слов "для подготовки заключений" допол-

нить словами "с учетом особенностей, предусмотренных статьей 90
1
 настояще-

го Регламента"; 

2) дополнить статьей 90
1
 следующего содержания: 

"Статья 90
1  

 

1. Подготовленный к внесению в Думу проект закона автономного окру-

га, затрагивающий вопросы осуществления предпринимательской и инвестици-

онной деятельности, и материалы к нему (за исключением проекта закона авто-

номного округа, подготавливаемого исполнительными органами государствен-

ной власти автономного округа, а также государственными органами автоном-

ного округа, сформированными Губернатором автономного округа) направля-

ются субъектом законодательной инициативы на имя Председателя Думы не 

позднее чем за 30 дней до дня очередного заседания Думы. 

2. Проект закона автономного округа, указанный в пункте 1 настоящей 

статьи, внесенный в Думу субъектом законодательной инициативы, подлежит 

оценке регулирующего воздействия в порядке, утвержденном постановлением 

Думы. 

3. Проект закона автономного округа, затрагивающий вопросы осуществ-

ления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и материалы к 

нему в течение трех дней направляются Председателем Думы в соответствую-

щий комитет Думы и соответствующее структурное подразделение аппарата 

Думы для проведения оценки регулирующего воздействия и подготовки заклю-

чения об оценке регулирующего воздействия.". 

2. Принять по данному вопросу постановление. 

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.  

4. Опубликовать настоящее Постановление в официальных печатных из-

даниях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 34 

Против.…….……………………….... – 

Воздержалось……………….……….. – 

Не голосовало……………………….. 1 

Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 18. 1483 

 

– О проекте постановления Думы Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры "Об утвержде-
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нии Порядка проведения оценки регулирующего 

воздействия проектов нормативных правовых актов 

автономного округа, затрагивающих вопросы осу-

ществления предпринимательской и инвестицион-

ной деятельности, внесенных в Думу Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры". 

Докладывал  Танкеев Вячеслав Михайлович – депутат Ду-  

мы – член Комитета Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по законодатель-

ству, вопросам государственной власти и 

местному самоуправлению. 

 

Выступил Вац А.С. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Утвердить Порядок проведения оценки регулирующего воздействия 

проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного ок-

руга – Югры, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской 

и инвестиционной деятельности, внесенных в Думу Ханты-Мансийского ав-

тономного округа – Югры (прилагается). 

 2. Принять по данному вопросу постановление.  

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия. 

4. Опубликовать настоящее Постановление в официальных печатных 

изданиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 33 

Против.…….……………………….... 1 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало……………………….. 1 

Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 19. 1484 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансийско-

го автономного округа – Югры "О внесении измене-

ний в отдельные постановления Думы Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры". 

Докладывал  Хохряков Борис Сергеевич – Председатель Ду-

мы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 
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1. Внести в перечень наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры на первый квартал 2014 года, утвержден-

ный постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 

11 декабря 2013 года № 1210 "Об утверждении перечня наказов избирателей 

депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на первый 

квартал 2014 года" (с изменениями, внесенными постановлениями Думы Хан-

ты-Мансийского автономного округа – Югры от 20 февраля 2014 года № 1267, 

29 мая 2014 года № 1367, 26 июня 2014 года № 1395, 25 сентября 2014 года  

№ 1458) (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного окру- 

га – Югры, 2013, № 12 (ч. 1), ст. 1514; 2014, № 2 (ч. 2), ст. 163; № 6 (ч. 2),  

ст. 682):  

1) в строке 4.10.3 слова "формирование призового фонда," исключить; 

2) строку 5.10.5 после слова "оборудования" дополнить словами ", ре-

монт полов". 

2. Строку 5.25.4 перечня наказов избирателей депутатам Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры на второй квартал 2014 года, утверж-

денного постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – 

Югры от 28 марта 2014 года № 1313 "Об утверждении перечня наказов избира-

телей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 

второй квартал 2014 года" (с изменениями, внесенными постановлениями Думы 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29 мая 2014 года  

№ 1367, 25 сентября 2014 года № 1458) (Собрание законодательства Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры, 2014, № 3 (ч. 2), ст. 279; № 5 (ч. 2,  

т. 1), ст. 520), после слова "светильников" дополнить словами ", замену розе-

ток". 

3. Внести в перечень наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Ман-

сийского автономного округа – Югры на третий квартал 2014 года, утвержден-

ный постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

от 26 июня 2014 года № 1396 "Об утверждении перечня наказов избирателей 

депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на третий 

квартал 2014 года" (с изменениями, внесенными постановлением Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры от 25 сентября 2014 года № 1458) 

(Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, 

2014, № 6 (ч. 2), ст. 683), следующие изменения: 

1) в строке 5.3.8 слова "Муниципальное казенное учреждение "Этногра-

фический парк-музей с. Варьеган", с. Варьеган Нижневартовского района" заме-

нить словами "Муниципальное казенное учреждение "Управление капитально-

го строительства по застройке Нижневартовского района", г. Нижневартовск"; 

2) в строке 5.13.4 слово "на изготовление" заменить словом "на приобре-

тение"; 

3) в строке 5.16.1 слова "зрительских кресел" заменить словами "мебели, 

напольного покрытия". 

4. Принять по данному вопросу постановление. 

5. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 
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6. Опубликовать настоящее Постановление в официальных печатных из-

даниях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

7. Направить настоящее Постановление Губернатору Ханты-Мансийско-

го автономного округа – Югры Н.В. Комаровой. 

 

Результаты голосования: 
Всего депутатов….………………….. 35 

За……..……………………………… 33 

Против.…….………………………... – 

Воздержалось……………….………. – 

Не голосовало………………………. 2 

Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

СЛУШАЛИ 20. 1485 – О проекте постановления Думы Ханты-Мансий-

ского автономного округа – Югры "О досрочном 

прекращении полномочий депутата Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры Валеева 

Виктора Семеновича". 

Докладывал  Важенин Юрий Иванович – председатель По-

стоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры по регламенту, во-

просам депутатской деятельности и этике. 

 

Выступил Хохряков Б.С. 

 

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

РЕШИЛА: 

1. Признать досрочное прекращение полномочий депутата Думы Ханты-

Мансийского автономного округа – Югры Валеева Виктора Семеновича. 

2. Принять по данному вопросу постановление.  

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента его принятия. 

4. Опубликовать настоящее Постановление в официальных печатных из-

даниях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результаты голосования: 
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Всего депутатов….………………….. 35 

За……..………………………………. 28 

Против..…….………………………... 2 

Воздержалось……………….………. 4 

Не голосовало………………………. 1 

Решение принято.  

(Постановление прилагается.) 

 

 

Председатель Думы 

Ханты-Мансийского 

автономного округа – Югры           Б.С. Хохряков 

 

 

Ход заседания записан 

на цифровые носители (DVD дисках). 


